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Le 05/11/2022 - JOUR 3 : L’EVEQUE
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Vidéo Jour 3

Son statut d’ancien homme de guerre empêche Martin de devenir prêtre : aussi refuse-t-il la fonction de diacre que lui propose l’évêque. Il devient donc simplement exorciste. 
En 371, à Tours, l'évêque en place Lidoire vient de mourir. Les habitants veulent choisir Martin pour le remplacer mais celui-ci s’est choisi une autre voie et n’aspire pas à l'épiscopat. Les habitants l’enlèvent donc et le proclament évêque le 4 juillet 371, sans son consentement. Martin se soumet en pensant qu’il s’agit là sans aucun doute de la volonté de Dieu. 

Méditation
« C’est l’Esprit-Saint qui anime les projets et les œuvres de tous les artisans de paix. Là où se trouve un homme ou une femme artisan de paix, c’est précisément l’Esprit Saint qui les aide, qui les pousse à faire la paix.
 Que le Seigneur nous aide à tous nous mettre en marche avec plus de détermination sur les voies de la justice et de la paix. Et cela commence à la maison ! Justice et paix à la maison, entre nous. Cela commence à la maison et puis se répand, dans toute l’humanité. Mais nous devons commencer chez nous. Que l’Esprit Saint agisse dans les cœurs, dissipe les fermetures et les duretés et nous donne de nous attendrir devant la faiblesse de l’Enfant Jésus. La paix, en effet, exige la force de la douceur, la force non violente de la vérité et de l’amour. »
Pape François, 1er janvier 2014

Prière
Seigneur, fais de nous des artisans de paix et d’unité comme le fut Saint Martin : Qu’il nous entraîne à des actes concrets de réconciliation et de communion, pour l’Eglise et le monde, dans notre famille et dans notre société.
Saint Martin, qui se dépensa sans compter pour l’unité et la paix de l’Eglise, par ton l’intercession, nous te prions pour le Pape, nos prêtres et tous les serviteurs de l’évangile de Jésus Christ notre seigneur. Qu’ils soient source de la parole de vie comme toi.

Intentions
(Intention de la neuvaine)

Chapelet
1X Notre Père
1 dizaine de chapelet
Gloire au Père





Ô, mon bon et doux Jésus, pardonnez-nous nos péchés, préservez-nous du feu de l'enfer et conduisez au ciel toutes les âmes, spécialement celles qui ont le plus besoin de votre miséricorde. 
Que par la miséricorde de Dieu, les âmes des fidèles trépassés reposent en paix.
Amen.


Prions
Bienheureux Martin, nous venons à toi. Soldat de Dieu, Apôtre du Christ, Témoin de son Évangile et Pasteur de son Église, nous te prions.
Tu étais présent à Dieu dans le grand silence des nuits solitaires, donne-nous de lui rester fidèles dans la foi et la prière. Catéchumène, tu donnas au mendiant la moitié de ton manteau, aide-nous à partager avec nos frères.
À travers champs et bois, tu as défié le démon et détruit ses idoles, prends-nous en ta garde et protège-nous du mal.
Au soir de ta vie, tu n’as point refusé le poids des jours et des travaux, fais que nous soyons dociles à la volonté du Père.
Au Ciel de gloire, tu jouis de ton repos dans la maison de Dieu, mets en nos cœurs le désir de te rejoindre et de connaître près de toi la joie de l’éternité bienheureuse ».
Amen.




