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Le 04/11/2022 - JOUR 2 : LE SOLDAT 

https://meet.google.com/uge-nwzc-wuc

Vidéo Jour 2

En mars 354, Martin participe à la campagne sur le Rhin contre Barbares tentant d'envahir la Gaule romaine. Ses convictions religieuses lui interdisent de verser le sang et il refuse de se battre. Accusé d'avoir peur de combattre. Martin répondit : « Demain, je me tiendrai debout et sans armes, en face de nos ennemis ; je marcherai au milieu de leur armée, protégé uniquement par le signe de la croix ». L'Empereur le prit au mot, le fit arrêter et jeter en prison pour qu'il tienne sa promesse. Le lendemain, les ennemis se rendirent et demandèrent la paix. Alors l'Empereur l'autorisa à partir. Après tant d'années passées dans l'armée, il était enfin libre de devenir soldat du Christ ! 

Méditation
« La prière est la force du chrétien et de toute personne croyante. Dans la faiblesse et dans la fragilité de notre vie, nous pouvons nous adresser à Dieu avec une confiance de fils et entrer en communion avec Lui. Face à tant de blessures qui nous font mal et qui pourraient endurcir notre cœur, nous sommes appelés à plonger dans la mer de la prière, qui est la mer de l’amour infini de Dieu, pour goûter sa tendresse.
Vivons des temps de prière plus intenses, plus prolongés, plus assidus, plus capable de se charger des nécessités de nos frères ; une prière d’intercession, pour intercéder devant Dieu pour les nombreuses situations de pauvreté et de souffrance. »

Prière
Seigneur, mets en notre cœur l’esprit qui animait Saint Martin pour qu’à son exemple, nous nous engagions dans une vie de prière fidèle pour te connaître et t’aimer chaque jour davantage.
Par la puissante intercession de Saint Martin, nous te confions le monde, nos dirigeants et tous les pays en guerre. Qu’ils soient les artisans de la paix comme toi.

Intentions
(Intention de la neuvaine)

Chapelet
1X Notre Père
1 dizaine de chapelet
Gloire au Père

Ô, mon bon et doux Jésus, pardonnez-nous nos péchés, préservez-nous du feu de l'enfer et conduisez au ciel toutes les âmes, spécialement celles qui ont le plus besoin de votre miséricorde. 
Que par la miséricorde de Dieu, les âmes des fidèles trépassés reposent en paix.
Amen.

Prions
Bienheureux Martin, nous venons à toi. Soldat de Dieu, Apôtre du Christ, Témoin de son Évangile et Pasteur de son Église, nous te prions.
Tu étais présent à Dieu dans le grand silence des nuits solitaires, donne-nous de lui rester fidèles dans la foi et la prière. Catéchumène, tu donnas au mendiant la moitié de ton manteau, aide-nous à partager avec nos frères.
À travers champs et bois, tu as défié le démon et détruit ses idoles, prends-nous en ta garde et protège-nous du mal.
Au soir de ta vie, tu n’as point refusé le poids des jours et des travaux, fais que nous soyons dociles à la volonté du Père.
Au Ciel de gloire, tu jouis de ton repos dans la maison de Dieu, mets en nos cœurs le désir de te rejoindre et de connaître près de toi la joie de l’éternité bienheureuse ».
Amen.




