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Vidéo 4

Un jour, voyant des oiseaux pêcheurs se disputer des poissons, il explique à ses disciples que les démons se disputent de la même manière les âmes des chrétiens. 
Les oiseaux prirent ainsi le nom de l'évêque ; ce sont les martins-pêcheurs. 


Méditation

« Que signifie « obéir à Dieu » [faire sa volonté] ? Cela signifie-t-il que nous devons être tous comme des esclaves ? Tous liés ? Non, parce que précisément celui qui obéit à Dieu est libre, il n’est pas esclave ! Et comment cela se fait-il ? J’obéis, je ne fais pas ma volonté, et je suis libre ? Cela semble une contradiction. Et ce n’est pas une contradiction ». En effet, « obéir » vient du latin, et signifie écouter, entendre l’autre. Obéir à Dieu signifie écouter Dieu, avoir le cœur ouvert pour aller sur la voie que Dieu nous indique. L’obéissance à Dieu signifie écouter Dieu. Et cela nous rend libres »
Pierre entendait ce que disaient les pharisiens et les prêtres, et entendait ce que Jésus disait dans son cœur : “Que dois-je faire ?”. Lui répond : “Je fais ce que me dit Jésus, pas ce que vous voulez que je fasse”. Et il est allé de l’avant ainsi ».
Pape François, 11 avril 2013


Prière
Seigneur, fais-nous entrer dans le mystère de l’Eucharistie. Qu’à la suite de Saint Martin, la communion soit la source de notre amour pour nos frères. Que la messe, célébrée fidèlement chaque dimanche ou chaque jour, illumine nos vies.
Par l’intercession de saint Martin, qui s’est laissé totalement transformer par l’Eucharistie, nous te prions, donne-nous le cœur à savoir obéir à Ta volonté.

 (Intention de la neuvaine)
Intentions

Chapelet
1X Notre Père
1 dizaine de chapelet
Gloire au Père

Ô, mon bon et doux Jésus, pardonnez-nous nos péchés, préservez-nous du feu de l'enfer et conduisez au ciel toutes les âmes, spécialement celles qui ont le plus besoin de votre miséricorde. 
Que par la miséricorde de Dieu, les âmes des fidèles trépassés reposent en paix.
Amen.


Prions
Bienheureux Martin, nous venons à toi. Soldat de Dieu, Apôtre du Christ, Témoin de son Évangile et Pasteur de son Église, nous te prions.
Tu étais présent à Dieu dans le grand silence des nuits solitaires, donne-nous de lui rester fidèles dans la foi et la prière. Catéchumène, tu donnas au mendiant la moitié de ton manteau, aide-nous à partager avec nos frères.
À travers champs et bois, tu as défié le démon et détruit ses idoles, prends-nous en ta garde et protège-nous du mal.
Au soir de ta vie, tu n’as point refusé le poids des jours et des travaux, fais que nous soyons dociles à la volonté du Père.
Au Ciel de gloire, tu jouis de ton repos dans la maison de Dieu, mets en nos cœurs le désir de te rejoindre et de connaître près de toi la joie de l’éternité bienheureuse ».
Amen.




